



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

ERRATA DE EDITAL

EDITAL INTERNO Nº. 17/2017

**PROCESSO SELETIVO INGRESSO EXTRA 2017.2
SEDE (Recife) – UAG (Garanhuns) – UAST (Serra Talhada) e
UAEADTec (Cursos à Distância)**

REINTEGRAÇÃO – REOPÇÃO – TRANSFERÊNCIA – PORTADOR DE DIPLOMA

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital Interno nº 17/2017, para nele fazer constar que:

Onde se lê:

4. INSCRIÇÃO

Data: 03 a 07/07 de 2017, no horário de 9 às 14 horas.

Leia-se:

4. INSCRIÇÃO

Data: 03 a 07/07 de 2017, no horário de 9 às 12 horas e de 14:00 às 16:00h.

Recife, 26 de junho de 2017.

Prof^a Dr^a. Maria do Socorro de Lima Oliveira
PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO